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8_A7_82_E7_BB_8F_E6_c60_92599.htm 一、概念题 挤出效应 

财政政策 货币政策 二、单选题 1、货币供给增加使LM右移

△m1/k，若要均衡收入变动接近于LM的移动量，则必须是：

A、LM陡峭，IS也陡峭 B、LM和IS一样平缓 C、LM陡峭而IS

平缓 D、LM平缓而IS陡峭 2、下列哪种情况中增加货币供给

不会影响均衡收入？ A、LM陡峭而IS平缓 B、LM垂直而IS陡

峭 C、LM平缓而IS垂直 D、LM和IS一样平缓 3、政府支出增

加使IS右移KgG（Kg是政府支出乘数），若要均衡收入变动

接近于IS的移动量，则必须是： A、LM平缓而IS陡峭 B、LM

垂直而IS陡峭 C、LM和IS一样平缓D、LM陡峭而IS平缓 4、货

币供给减少使LM曲线左移，若要均衡收入变动接近于LM曲

线的移动量，则必须（ ）。 ALM曲线陡峭，IS曲线也陡峭；

BLM曲线和IS曲线一样平缓； CLM曲线陡峭，而IS曲线平缓

； DLM曲线平缓而IS曲线陡峭。 5、货币政策如果（ ），则

货币政策效应较大。 A对利率变动影响较大，且利率变动对

投资变动影响较大； B对利率变动影响较小，且利率变动对

投资变动影响较小； C对利率变动影响较大，且利率变动对

投资变动影响较小； D对利率变动影响较小，且利率变动对

投资变动影响较大。 6、当（ ）时，增加政府购买不会导致

均衡收入增加。 ALM曲线陡峭，而IS曲线平缓； BLM曲线陡

峭，IS曲线也陡峭； CLM曲线平缓，而IS曲线垂直； DLM曲

线和IS曲线一样平缓。 7、财政政策如果（ ），则财政政策

效应较小。 A对利率变动影响较大，且利率变动对投资变动



影响较大； B对利率变动影响较小，且利率变动对投资变动

影响较小； C对利率变动影响较大，且利率变动对投资变动

影响较小； D对利率变动影响较小，且利率变动对投资变动

影响较大。 8、政府支出增加时，可能会使私人支出减少，

这一效应称为（ ）。 A替代效应； B庇古效应； C挤出效应

； D马太效应。 9、当（ ）时，会产生挤出效应。 A货币供

给的下降提高利率，从而挤出了对利率敏感的私人投资； B

对私人部门税收的增加引起私人部门可支配收入和支出的下

降； C政府支出增加使利率提高，从而挤出了私人部门的投

资； D政府支出的下降导致消费支出的下降。 10、当（ ）时

，挤出效应小。 ALM曲线陡峭，而IS曲线平缓； BLM曲线陡

峭，IS曲线也陡峭； CLM曲线平缓，而IS曲线垂直； DLM曲

线和IS曲线一样平缓。 11、下列哪种情况中“挤出效应”可

能很大？ A、货币需求对利率敏感，私人部门支出对利率不

敏感 B、货币需求对利率敏感，私人部门支出对利率也敏感

C、货币需求对利率不敏感，私人部门支出对利率不敏感 D、

货币需求对利率不敏感，私人部门支出对利率敏感 12、“挤

出效应”发生于： A、货币供给减少使利率提高，挤出了利

率敏感的私人部门支出 B、私人部门增税，减少了私人部门

的可支配收入和支出 C、所得税的减少，提高了利率，挤出

了对利率敏感的私人部门支出 D、政府支出减少，引起消费

支出下降 13、挤出效应越大，扩张性财政政策（ ）。 A的乘

数越大； B越难实施； C越有效； D越无效。 14、当（ ）时

，挤出效应最大。 A货币需求收入弹性不变，货币需求利率

弹性趋于零； B货币需求收入弹性不变，货币需求利率弹性

趋于无穷大； C货币需求收入弹性和货币需求利率弹性都趋



于零； D货币需求收入弹性和货币需求利率弹性都趋于无穷
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